       Контрольная работа по геометрии  8 класс по теме «Теорема Пифагора»
                                                                   Вариант№1
1.Катеты прямоугольного треугольника равны 5см и 12 см . Найдите гипотенузу.
2.Найдите сторону ромба, если его диагонали равны 16см и 30 см.
3.Найдите синус и косинус угла А прямоугольного треугольника АВС, если угол С равен 90®,АС=5см, АВ=13см.
4.Найти синус, тангенс и котангенс угла, если cosa=0,8
                                                              Вариант№2
1.Катеты прямоугольного треугольника равны 9см и 40 см . Найдите гипотенузу.
2.Найдите сторону ромба, если его диагонали равны 5см и 12 см.
3.Найдите синус и косинус угла А прямоугольного треугольника АВС, если угол С равен 90®,АС=9см, АВ=41см.
4.Найти синус, тангенс и котангенс угла, если cosa=0,6
                                                                   Вариант№1
1.Катеты прямоугольного треугольника равны 5см и 12 см . Найдите гипотенузу.
2.Найдите сторону ромба, если его диагонали равны 16см и 30 см.
3.Найдите синус и косинус угла А прямоугольного треугольника АВС, если угол С равен 90®,АС=5см, АВ=13см.
4.Найти синус, тангенс и котангенс угла, если cosa=0,8
                                                              Вариант№2
1.Катеты прямоугольного треугольника равны 9см и 40 см . Найдите гипотенузу.
2.Найдите сторону ромба, если его диагонали равны 5см и 12 см.
3.Найдите синус и косинус угла А прямоугольного треугольника АВС, если угол С равен 90®,АС=9см, АВ=41см.
4.Найти синус, тангенс и котангенс угла, если cosa=0,6
                                                                   Вариант№1
1.Катеты прямоугольного треугольника равны 5см и 12 см . Найдите гипотенузу.
2.Найдите сторону ромба, если его диагонали равны 16см и 30 см.
3.Найдите синус и косинус угла А прямоугольного треугольника АВС, если угол С равен 90®,АС=5см, АВ=13см.
4.Найти синус, тангенс и котангенс угла, если cosa=0,8
                                                              Вариант№2
1.Катеты прямоугольного треугольника равны 9см и 40 см . Найдите гипотенузу.
2.Найдите сторону ромба, если его диагонали равны 5см и 12 см.
3.Найдите синус и косинус угла А прямоугольного треугольника АВС, если угол С равен 90®,АС=9см, АВ=41см.
4.Найти синус, тангенс и котангенс угла, если cosa=0,6
                                                                   Вариант№1
1.Катеты прямоугольного треугольника равны 5см и 12 см . Найдите гипотенузу.
2.Найдите сторону ромба, если его диагонали равны 16см и 30 см.
3.Найдите синус и косинус угла А прямоугольного треугольника АВС, если угол С равен 90®,АС=5см, АВ=13см.
4.Найти синус, тангенс и котангенс угла, если cosa=0,8
                                                              Вариант№2
1.Катеты прямоугольного треугольника равны 9см и 40 см . Найдите гипотенузу.
2.Найдите сторону ромба, если его диагонали равны 5см и 12 см.
3.Найдите синус и косинус угла А прямоугольного треугольника АВС, если угол С равен 90®,АС=9см, АВ=41см.
4.Найти синус, тангенс и котангенс угла, если cosa=0,6                                                                   Вариант№1
1.Катеты прямоугольного треугольника равны 5см и 12 см . Найдите гипотенузу.
2.Найдите сторону ромба, если его диагонали равны 16см и 30 см.
3.Найдите синус и косинус угла А прямоугольного треугольника АВС, если угол С равен 90®,АС=5см, АВ=13см.
4.Найти синус, тангенс и котангенс угла, если cosa=0,8
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1.Êàòåòû ïðÿìîóãîëüíîãî òðåóãîëüíèêà ðàâíû 5ñì è 12 ñì . Íàéäèòå ãèïîòåíóçó.
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Âàðèàíò¹1

 

1.Êàòåòû ïðÿìîóãîëüíîãî òðåóãîëüíèêà ðàâíû 5ñì è 12 ñì . Íàéäèòå ãèïîòåíóçó.
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2.Íàéäèòå ñòîðîíó ðîìáà, åñëè åãî äèàãîíàëè ðàâíû 5ñì è 12 ñì.

 

3.Íàéäèòå ñèíóñ è êîñèíóñ óãëà À ïðÿìîóãîëüíîãî òðåóãîëüíèêà ÀÂÑ, åñëè óãîë Ñ ðàâåí 

90

®

,ÀÑ=9ñì, ÀÂ=41ñì.

 

4.Íàéòè ñèíóñ,

 

òàíãåíñ è êîòàíãåíñ óãëà, åñëè 

cosa

=0,6

 

                                                                   

Âàðèàíò¹1

 

1.Êàòåòû ïðÿìîóãîëüíîãî òðåóãîëüíèêà ðàâíû 5ñì è 12 ñì . Íàéäèòå ãèïîòåíóçó.
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